

热销楼盘

首付150万元享高档精装3房

# 海珀璞晖新品加推或再度热卖

□地产评论员 欧阳禹平

今年,海珀璞晖凭借价格、品质、地段等优势,首次开盘当天销售额达6亿元。随着首批房源即将售罄,近期项目将加推新品房源,优越的产品品质或将再度引爆市场。

## 精装“轻豪宅”获市场热捧

作为新江湾区域今年新推的高端楼盘,海珀璞晖推出首付150万元的精装3房,是区域罕见的“轻豪宅”产品。产品不同于周边众多大面积、高总价类豪宅产品,因此,一经推出便受买家热捧。

值得一提的是,海珀璞晖推出的产品依靠3.35米层高设计出来的超大收纳空间,最大可容纳6000公升的物品,既美观又实用,成为产品的一大亮点。

## 60%以上绿化覆盖国际社区

新江湾作为市区唯一一块自然生态“绿宝石”,区域内公共绿化20%、公共水系8%、城区绿化覆盖高达60%以上,是沪上有名的生态低密度第三代国际社区。而海珀璞晖地处新江湾核心区域,项目高端的产品品质与周边生态宜居

的环境氛围相互结合,进一步提升了产品价值。

## 2000平方米会所享乐私家生活

据了解,海珀璞晖为丰富业主的娱乐生活,专门打造了2000平方米的超大会所,涵盖宴会厅、游泳池、健身房、图书馆等场所,其中会所图书馆是会所的一大亮点。

此外,项目位居10号线地铁站上盖,与五角场商圈、复旦学府等紧密相接,生活教育配套一应俱全。

资讯

## 万科携手中粮

引领高端住宅趋向



今年,万科集团携手世界500强中粮集团,联手打造适合当代潮流生活的新风向。双方凭借在高端豪宅领域多年积累的丰富经验,深层洞悉“高端人居生活”的核心价值观,以国际潮流趋势为蓝本共同打造了翡翠别墅5期。据悉,翡翠别墅5期全新精装精工示范单位样板房将于7月面世。

(马颖之)

新推楼盘

# 苏河逸品在售稀缺精装现房楼王

位处内环内苏河首排的泰欣嘉园三期——苏河逸品,是香港开发商泰昇集团体现卓越质量的精华之作。项目现已推出稀缺现房楼王臻品,最后三幢河畔小高层一梯一户精装大宅受到买家追捧。



## 更私密设计 无扰生活空间

苏河逸品采用旋转式塔楼设计,楼栋之间保持宽阔距离,避免两户对望,生活自然更放怀尽情。低密度小高层一梯一户大宅从步出电梯开始,便是私享空间,彰显业主不凡的身份。同

时,三系列单元还专设保姆间及供保姆和服务人员专用的电梯,让业主享受更宁静、私密、无扰的生活空间。而小区为保障业主和家人的居家安全,特别设计了三重门禁系统,配以电子密码锁入户门,全方位杜绝陌生人的骚扰。

## 贴心配置 带来更极致生活享受

苏河逸品各单元层高逾3米,客厅及餐厅地面采用天然石材配合特色设计,尽显大宅气派。全屋分区独立控温的地暖及空调,让业主在每个功能空间都可自选个人化温度,享受舒适的居家生活。在室内设备方面,苏河逸品特别设计的热水供应设备,即开即热,每次沐浴无须等待,倍感舒畅。另设有配合精英人士生活方式和品位的国际知名品牌如嘉格纳、汉斯格雅、科勒等高端配置,彰显业主不凡的品位层次。

(鲍辰莹)

上海买房呼叫中心:4006358880 转300

## 保利天鹅语湖居别墅

样板区惊艳亮相

上周一,保利·城市交响品牌迎来双重喜庆:第二届保利·城市交响杯钢琴精英赛决赛正式奏响,同时,嘉定中央区湖居别墅保利天鹅语一期207平方米别墅样板区开放。

据悉,保利·城市交响是保利置业集团在上海区域打造的“中国艺术生活品牌”,而保利天鹅语是保利·城市交响品牌旗下作品。项目规划打造77—135平方米高端生态公寓与207—275平方米的水岸宫廷别墅。(谢会永)

ORIGIN GARDEN  
誉品·谷水湾

# 竞争格局中,誉品谷水湾为何如此受宠?

## 内在本因:上海领先的宽境产品

除了项目外在的众多优势利好因素外,强大的产品力是誉品谷水湾首批开盘成功热卖的根本原因。在上海,小高层改善型产品做到4.5米的面宽是主流,而誉品谷水湾作为以人为本的改善型住宅,将客厅面宽做到了近7米的豪宅标准,约15米的南向采光面及建面近18平米的景观阳台赠送,让房间的每一个角落充满阳光,堪比别墅空间体验。

有一个退休的老太太,在参观桂庄171平米户型的样板房时,看到这个房型的景观阳台后,兴高采烈跟老伴说:“这个阳台好,明亮宽敞。有时间可以自己设个空中花园,或者邀请几个老朋友,开一桌麻将,还不用开灯。”大面宽、短进深的的空间设计,是上房经营集团在服务上海30年来,在城市建设与项目开发上累积的经验,这样得产品符合上海大多数人的居住习惯。

## 【最新消息】

据了解,为了满足市场需求,誉品谷水湾即将加推建筑面积171—188平米宽景大户型。相比首批房源,加推房源位置更加优越,视野与景观更为突出。目前正在意向预约,有意向的客户可致电售楼处咨询。



好该区域的前景与潜力。

誉品谷水湾,地处松江新城核心,位于广富林路与人民北路之间,距离在建万达约1公里。万达商圈的直接影响,也是促进部分置业者选择誉品谷水湾的重要原因之一。前期已经成交客户中,有一位徐女士就是奔着万达来的。她说之前有朋友在周浦万达建成之前买了附近的一套房源,待万达开业后,房价直线上涨。这次女儿结婚买房,就着重看上海几个万达附近房源,综合比较下来,还是这里性价比高。除了有万达商圈潜力,还有轨道交通出行保障。誉品谷水湾与9号线松江大学城站约8分钟(约950米)步行距离。

## 助力外因:地标商业的价值引擎

2年前,万科、绿地、招商、龙湖、九龙仓、合生、中华企业等品牌开发商纷纷在广富林板块拿地,现在“南佘山,北富林”的高端居住版图正在形成,广富林板块内配套设施建设开始兴起。特别是大连万达的进驻,将松江新城国际生态商务区的规划落到实处,让众多价值追逐者看

3765 0000

项目地址:上海市松江新城龙马路185弄

接待中心:上海市松江新城人民北路3088弄23号